



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LVIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 30 січня 2025 року

Стрий

№ 3107

**Про припинення договору
оренди нерухомого або іншого
окремого індивідуально
визначеного майна, що
належить до комунальної
власності територіальної
громади**

Керуючись ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 483 від 03.06.2020р., рішенням VII сесії VIII демократичного скликання № 330 від 29.04.2021р. «Про затвердження Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради та забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна», беручи до уваги звернення комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради «Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, фізичної особи-підприємця Ямнича Віталія Степановича та громадської організації «Бійцівського клубу «ХАНУМАН»,

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Розірвати достроково за згодою сторін договір оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності територіальної громади на вбудовані нежитлові приміщення №№ 5,6,8,9 адмінкорпусу «А-3» загальною площею 32,5 кв. м по вул. Петлюри, 72 у м. Стрий № 70 від 21 листопада 2022 року укладеного з комунальним некомерційним підприємством Львівської обласної ради «Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» шляхом укладення додаткового договору про припинення договору оренди.

2. Розірвати достроково за згодою сторін договір оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що

належить до комунальної власності територіальної громади на вбудовані нежитлові приміщення №№ 4-8,11,12 біля будівлі лікарні загальною площею 91,6 кв. м по вул. Дрогобицька, 50 у м. Стрий № 153 від 10 жовтня 2024 року укладеного з фізичною особою-підприємцем Ямнич Віталієм Степановичем шляхом укладення додаткового договору про припинення договору оренди.

3. Розірвати достроково за згодою сторін договір оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності територіальної громади на вбудовані нежитлові приміщення №№ 6,7,47,48,48а,48б,49,84,84а,84б,85,86 загальною площею 303,1 кв. м по вул. Успенська, 8 у м. Стрий № 121 від 27 лютого 2024 року укладеного громадською організацією «Бійцівським клубом «ХАНУМАН» шляхом укладення додаткового договору про припинення договору оренди.

4. Припинити нарахування орендної плати за договорами оренди, вказаних у пунктах 1-3 даного рішення, з дати підписання додаткової угоди про припинення договору оренди та акту повернення з оренди нерухомого або іншого окремо індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності.

5. Виконання даного рішення доручити управлінню комунальним майном Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (В. ЗУБРИЦЬКИЙ).

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку території (О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ